

**Wszyscy zainteresowani**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Zapewnienie usługi hotelowej, gastronomicznej, konferencyjnej i transportowej dla szkolenia obronnego”.

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z pkt. VII. ppkt. 4. ogłoszenia o zamówieniu – zwanego dalej „Ogłoszeniem”, przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami oraz na podstawie pkt. XI ppkt. 3. Ogłoszenia dokonuje zmiany treści Ogłoszenia:

**Odpowiedzi na pytania do Ogłoszenia i zmiana Ogłoszenia nr 1**

**Pytanie nr 1:**

Czy są Państwo zainteresowani częściową ofertą na pokoje, gastronomię, transport? Nie prowadzimy sprzedaży ubezpieczeń grupowych.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z § 11 ust. 3 wzoru umowy Wykonawca w cenę oferty musi wliczyć wszelkie koszty związane z realizacją przedmiotu umowy, w tym również m.in. związane z ubezpieczeniem w trakcie pobytu uczestników szkolenia w obiekcie.

**Pytanie nr 2:**

Proszę podać ustawienie sali kinowe/szkolne/podkowa.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z pkt. VI. ppkt. 3. Opisu Przedmiotu Zamówienia - Załącznik nr 1 do wzoru umowy, stoły w sali konferencyjnej muszą być ustawione „w podkowę” (kształt litery „U”) wraz ze stołem prezydyjnym dla 5 osób, udekorowanym kwiatami. Dopuszczalne jest ustawienie stołów w kilku rzędach prostopadle do ekranu.”.

**Pytanie nr 3:**

Proszę o wyjaśnienie co oznacza zapis w umowie paragraf 11 ust. 3 „udostępnienie obiektu do wyłącznej dyspozycji uczestników szkolenia” oraz „całodobowej ochrony obiektu”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia treść Ogłoszenia- patrz zmiana nr 1 poz. 1

W § 11 ust. 3 wzoru umowy poprzez sformułowanie „całodobową ochronę obiektu” Zamawiający wymaga, aby podczas trwania szkolenia do obiektu nie miały wstępu osoby, które nie będą upoważnione do przebywania na jego terenie. Zamawiający nie wymaga, aby przez cały czas trwania szkolenia ochrona świadczyła usługi w formie stałej bezpośredniej ochrony fizycznej w obiekcie, a tzw. interwencje fizyczne, tj. wyjazdy uzbrojonych grup interwencyjnych po otrzymaniu sygnałów z systemów alarmowych, w celu zapobiegania niepożądanych zdarzeń i ewentualnego dokonywania zatrzymań obywatelskich ich sprawców.

**Pytanie nr 4:**

Do kiedy rozpatrywane będą oferty?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dokona wyboru oferty najkorzystniejszej po otwarciu ofert. Zgodnie z pkt. XI. ppkt. 4 Ogłoszenia „o wynikach wyboru oferty najkorzystniejszej Wykonawcy zostaną powiadomieni drogą elektroniczną”. Zamawiający wskazuje, iż Wykonawcy zgodnie z pkt. XI. ppkt. 1. Ogłoszenia będą związani 30- dniowym terminem związania oferty od dnia ich otwarcia.

**Działając na podstawie pkt. XI. ppkt. 3. Ogłoszenia Zamawiający dokonuje zmiany Ogłoszenia w następujący sposób:**

**Poz. 1. W § 11 ust. 3 wzoru umowy, o treści:**

„Wynagrodzenie ustalone zgodnie z ust. 1 nie może być wyższe niż ..... (słownie złotych: ..... ) brutto, w tym podatek VAT i obejmuje wszelkie koszty Wykonawcy związane z realizacją przedmiotu umowy, w tym w szczególności koszty związane z: zapewnieniem całodobowej ochrony obiektu, udostępnieniem obiektu do wyłącznej dyspozycji uczestników szkolenia, opłatą miejscową, sprzętaniem, wynajęciem środków transportu z kierowcami, a także obsługą sali konferencyjnej, zapewnieniem serwisu kawowego, przygotowaniem posiłków i zapewnieniem produktów do ich przygotowania, ubezpieczeniem w trakcie pobytu uczestników szkolenia w obiekcie, jak również w czasie transportu.”

Otrzymuje brzmienie:

„Wynagrodzenie ustalone zgodnie z ust. 1 nie może być wyższe niż ..... (słownie złotych: ..... ) brutto, w tym podatek VAT i obejmuje wszelkie koszty Wykonawcy związane z realizacją przedmiotu umowy, w tym w szczególności koszty związane z: zapewnieniem całodobowej ochrony obiektu, opłatą miejscową, sprzętaniem, wynajęciem środków transportu z kierowcami, a także obsługą sali konferencyjnej, zapewnieniem serwisu kawowego, przygotowaniem posiłków i zapewnieniem produktów do ich przygotowania, ubezpieczeniem w trakcie pobytu uczestników szkolenia w obiekcie, jak również w czasie transportu.”

**Wyjaśnienia treści i zmiana Ogłoszenia są wiążące dla wszystkich Wykonawców.**

DYREKTOR  
Biura Administracyjno-Finansowego  
  
Jarosław Wyżgowski